
POZIV NA SAVJETOVANJE  

NACRTA PRIJEDLOGA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI 

I TEHNIČKOJ KULTURI ZA 2019. GODINU 

          Pozivamo, u otvorenom internetskom savjetovanju, svu  javnost da 

dostavi svoje prijedloge, mišljenja i primjedbe na Nacrt prijedloga  Programa 

javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2019. godinu. 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

 

 Sukladno Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne 

novine“ br. 47/90, 27/93 i 38/09) i Zakonu o tehničkoj kulturi („Narodne 

novine“ br. 76/93, 11/94 i 38/09) utvrđeno je da program javnih potreba u 

kulturi i tehničkoj kulturi donosi predstavničko tijelo grada na prijedlog 

Gradonačelnika. 

 

 Grad Ogulin je u Proračunu za 2019. godinu predvidio za Program javnih 

potreba u kulturi i tehničkoj kulturi  ukupno 8.948.796,00 kuna. 

 

 Raspored financijskih sredstava za ostvarivanje javnih potreba obavljat će 

Stručna služba Grada Ogulina po nositeljima programa temeljem Plana 

rasporeda sredstava za kulturu i tehničku kulturu u 2019. godini koji je privitak 

ovom prijedlogu Programa. 

 

 Predlaže se da Gradsko vijeće Grada Ogulina donese predloženi Program 

javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2019. godinu.  

 

 

 

CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA 

 

 

          Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s 

Nacrtom prijedloga Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2019. 

godinu i dobivanje stručno utemeljenih  mišljenja, primjedbi i prijedloga. 

 

 

ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA 

OD 16. TRAVNJA   DO 15. SVIBNJA  2019. 

 



          Pisane primjedbe za sudjelovanje na savjetovanju dostavljaju se na e-mail 

adresu: grad-ogulin@ogulin.hr .  Izrađivač nacrta akta, nakon provedenog 

postupka savjetovanja sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene i 

neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj 

Internet stranici Grada. 

 

      Koordinatorica savjetovanja 

      Karmela Matić, prof. 
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